Grille d’évaluation de la compétence Produire des textes variés en francgais (a I’écrit)

Annexe Il

CRITERE D’EVALUATION

A

B

c

D
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Cohérence du
texte

Respect de la
structure de la
sequence textuelle

L'éléeve découpe son
texte de facon
adéquate en
présentant tous les
éléments requis.

L'eleve découpe son
texte de facon
adéquate en
présentant la plupart
des éléments requis.

L'éléve découpe son
texte de fagon
adéquate en
présentant quelques
éléments requis, dont
au moins un dans
chaque partie.

L’eléve découpe son
texte de facon plus ou
moins adéquate, en
omettant 'une ou
'autre des parties.

L'éléve présente un
texte sans structure
évidente.
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9
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Expression
d’idées adaptées a
la situation de
communication

Il exprime et développe
des idées pertinentes,
qui se démarquent, en
tenant compte de tous
les éléments de la
situation de
communication.

Il exprime et développe
des idées pertinentes
en tenant compte de la
plupart des éléments
de la situation de
communication.

Il exprime et développe
des idées plutét
pertinentes en tenant
compte de quelques
éléments de la
situation de
communication.

Il exprime des idées
peu pertinentes en
tenant compte de
quelques éléments de
la situation de
communication.

Il écrit un texte hors
sujet.
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Progression des

Il enchaine ses idées
de fagon adéquate.

Il enchaine ses idées
de fagon plutoét

Il enchaine ses idées
en établissant
quelques liens entre

Il présente ses idées
en etablissant peu de

Il présente quelques
idées, qui n'ont aucun

idées adéquate. allas liens entre elles. lien entre elles.
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Application de Il produit un texte Il produit un texte I ﬂwa:; Aiids il i Il produit un texte
régles d’accord, contenant contenant mo AMJ.m MA 5 Mo:mm:,m mm o contenant
nw syntaxe, de 0 a7 % d'erreurs. de 8 a 14 % d'erreurs. Q_m ) Bl Qmw Hel plus de 28 % d'erreurs.
Efficacité de d'orthographe erreurs. erreurs.

P'application des
conventions
linguistiques et de
la communication

d’usage et de
ponctuation

Voir le tableau de la page suivante pour le nombre d’erreurs correspondant a chaque

pourcentage.

35 28 21 14 7
: Il emploie un 3
Il emploie un Il emploie un . 1l emploie un ;
Utilisation du vocabulaire précis et vocabulaire précis et <oo.m_o:_m_ﬁ.m ._u_:m ad vocabulaire imprécis i m.:.ﬁ_o,m. o
A yarié plutét varié moins précis et plus ot répétitif vocabulaire limité.
vocabulaire 2 . ou moins varié. P :
10 8 6 4 2

Note. — L'éléve qui ne réalise pas la tAche, qui écrit en anglais ou qui construit son texte entiérement a l'aide de phrases copiées d'un texte se
voit attribuer la note zéro comme note finale.

Pour ce critére, le vocabulaire ne peut étre jugé précis si I'éléve utilise plus de cing mots non conformes & la norme (anglicismes, mots étrangers, jurons, etc.). Dans ce
cas, seuls les points des échelons C, D ou E peuvent lui étre attribués.
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